

Tel. 20-46 **APOLLO** Tel. 20-46Vasárnap, március 10. **Utoljára!**A budapesti **Forum** filmszínházzal egyidőben!
Végig magyar millió! Magyar dalok!
Magyar szellem!**ANTONIA**Lengyel Menyhért világsiker arafolt pompás
színjátékának filmváltozata.Rendezte: **Max Neufeld** Zene: **Ábrahám Pál**.Főszerepben: **Marcelle Chantall** az „ÁMOK”
bűbájos asszonya és **Fernand Gravey**.Varázs szöveg: **Portugália**.
Magyar világhiradó.A felkelők az általuk kezükben tartott vidéken
mozgósítást rendeltek el, amelynek során
50 ezer ember állott fegyverbe.Állítólag a Kavalla vidékén elsáncolt felkelők
százezer emberrel rendelkeznek és bombavető
repülőgépek is vannak.Páris, márc. 9. Hivatalos görög helyen meg-
cáfolták Athén bombázásának és a Kaldarisz-
kormány lemondásának híreit.Belgrád, márc. 9. A lapok görögországi érte-
sülései szerint a kormánycsapatok és a felkelők
között megtörténtek az első összeütközések. A
kormánycsapatoknak sikerült átkelniük a Sztruma
folyón. A lázadóknak körülbelül 50 halottjuk
és sok sebesültjük van.**MEGJELENT AZ ÚJ FŐISPÁNOK KINEVEZÉSE**Budapest, márc. 9. A kormányzó a belügy-
miniszter előterjesztésére dr. **Karay-Kraker** Ká-
mán kormányfőtanácsost, Vác megyei város pol-
gármesterét Pestpilisolt-Kiskunvármegye főispán-
jává kinevezte, **Gyömörey** Györgyöt, Zala vár-
megye főispánját ettől az állásától buzgó szolgálatainak elismerése mellett saját kérelmére fel-
mentette és **Tabódy** Tibor országgyűlési képviselőt
Zala vármegye főispánjává kinevezte, dr. gróf
Szapáry Lajos Somogy és Baranyavármegye,
valamint Pécs szab. kir. város főispánját ettől
az állásától buzgó szolgálatainak elismerése mel-
lett saját kérelmére felmentette és vitéz **Igmándy-
Hegyesy** László nyug. alezredest, földbirtokost
Somogy vármegye főispánjává, gróf **Benyovszky**
Moris földbirtokost pedig Baranya vármegye
és Pécs szab. kir. város főispánjává kinevezte.**BETHLEN ISTVÁN GRÓF VISSZAUTASITOTTA
A DEBRECENI JELŐLTSEGET.**Budapest, márc. 9. **Bethlen** István gróf ma
levelet intézett báró **Vay** László Hajdúvármegye
és Debrecen város főispánjához, amelyben közli,
hogyvisszautasítja a debreceni jelöltséget
azért, mert összeférhetetlennek tartja, hogy egy
listán szerepeljen a Nemzeti Egység jelöltjeivel.**IDŐSEBB FIA ELFOGADTA A LENGYELTÓTI
JELŐLTSEGET.**Budapest, márc. 8. Arról értesülünk, hogy
gróf **Bethlen** András, **Bethlen** István gróf legidő-
sebb fia elfogadta a neki felajánlott lengyeltóti
kerület jelöltségét.**PURGLY EMIL IS KILÉPETT AZ EGYSÉGES
PÁRTBÓL.**Budapest, márc. 9. A Nemzeti Egység Pártja
vezetőségével **Ráday** Gedeon és **Purgly** Emil köz-
ölték a pártból való kilépésüket.

M Csillárok, rádiók,
állólámpák, vasalók,
thermophorok legolcsóbban

METEOR

VILLAMOSSÁGI ÉS
CSILLÁRGYÁR R.-T.

Telefon: 27-55
Pécs, Király ucca 5 sz.

Tel. 19-81 **PARKMOZI** Tel. 19-81

Vasárnap, március 10.

Az idény páratlan filmeseménye!

WALLACE BEERY legnagyobb alakítása:**VIVA VILLA**

A legromantikusabb szabadsághős diadalainak és szerelmeinek regénye.

Főszerepben: **WALLACE BEERY, FAY WRAY,**
Leo Carillo, Josef Schildkraut.**Világhiradó.****Világhiradó.****VIVA VILLA***Hatalmas és nagyszerű amerikai film. Lénye-
gileg ugyan történelmi film, de nem hat mint olyan,
annyira élő, annyira izgalmas, annyira emberi.
Hőse: VILLA. Vérengző és irgalmatlan. Szerette
a szép nőt, a szabadságot, az italt, a harcot. Dalok
szálltak hőstetteiről Mexicóban. Fogalom volt a neve.
Sokan követték vakon. Ezen nagyszerű szerepet
WALLACE BEERY alakítja. Megrázó, nagyszerű,**a legnagyobb és a legjobb, amit színész adhat. De
nemcsak ezen páratlan színészi teljesítmény magya-
rázza a film páratlan sikerét, (mai számunkban a
budapesti művészi és társadalmi kiválósá-
gok nyilatkozatai erről tanuskodnak), hanem a kitűnő
és okos rendezés, amely a tömegjeleneteket, csatákat,
száguldó lovasseregeket – a valóságos mexicói hát-
teret mesteri módon elevenítette meg.***Balsay Aladár bányagazgató nyugalomba vonul****Utóda Szabolcs Rezső bányügyi tanácsos**Pécs, március 9. Illetékes helyről szerzett
értesülés szerint**Balsay Aladár** m. kir. bányügyi főtanácsos,
az Első Dunagőzhajózási Társaság pécsi bány-
igazgatóságának vezetője egészségi okokból
január havában tisztsége alóli felmentését
kérte és most nyugalomba vonul.**Balsay Aladár** 1924. augusztus havában ke-
rült Pécsre, mint bányagazgatóhelyettes és dr.
Jicinsky Jarosláv bányagazgatónak 1931-ben
történt távozásával a vállalat igazgatósága őt
bizta meg a bányagazgatóság vezetésével.Közéleti tevékenysége és a magyar bány-
ipar fejlesztése körül szerzett kiváló érdemei
elismerésül a kormányzó 1932. augusztusában
a magyar királyi bányügyi főtanácsosi címmel
tüntette ki.**Balsay Aladár** tevékeny részt vett Pécs város
társadalmi és politikai életében és a *közbizalom*
Pécs város virilis törvényhatósági bizottsági tagjai
sorába emelte. Mint elsőrangú szakember állan-
dóan tagja volt a törvényhatóság különböző
bizottságainak és különösen kiválóan értékes mun-
kásságot fejtett ki a városi közművek bizottsá-
gában. A legutóbbi időkig elnöke volt a *Magyar*
Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetsége pécsi
alosztályának. Az 1931-32. ciklusban elnöke volt
a *Rotary Club pécsi körének*, de ezenkívül vezető
tisztséget töltött be, vagy tiszteletbeli és választ-
mányi tagja volt számos társadalmi, katolikus,
kulturális, tudományos és jótékony egyesület-
nek is. Így a Magyar Mérnök és Építészegylet
legutóbbi közgyűléséna vidéki alelnöki állásra egyhanguan őt választ-
totta meg,az Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület pedig *ugyanazt a tisztséget már a második*
ciklusán át ruházta rá.
Széleslátókörű nagy tudásával, gazdag ta-pasztalataival és közvetlen uri modorával álta-
lános becsülést és szeretetet vivott ki magának
nemcsak Pécs város egész társadalmában, de
országos viszonylatban is.Alárendeltjeinek és a bányamunkásságnak
érdekeit hatáskörében mindig szívén viselteés bár kotelességszerűleg szigorú előjáró volt,
ténykedéseiben mindenkor a *legnemesebb emberi*
érzések és a legteljesebb pártatlanság és igaz-
ságosság vezérelték s méltó önértéssel tekinthet
vissza 37 éves bányamérnöki multjára.Távozása érzékeny veszteséget jelent nem-
csak az Első Dunagőzhajózási Társaságnak, ha-
nem városunk társadalmának is és meg vagyunk
győződve, hogy Pécs város egész társadalmá
őszinte sajnálkozással értesül távozásáról.Amidőn a társaság igazgatósága **Balsay** nyug-
díjazása iránti kérelmének sajnálattal helyt adott,
a legteljesebb bizalmáról és elismeréséről bizto-
sította, valamint a *bányagazgatói* címet adomá-
nyozta neki.Amint értesülünk, az Első Dunagőzhajózási
Társaság igazgatósága **Balsay Aladár** távozásávala pécsvidéki bányaművek vezetésével **Szabolcs**
Rezső m. kir. bányügyi tanácsost,az eddigi helyettesét, néhai **Straka** Ferenc bány-
igazgató fiát bizta meg.**Szabolcs Rezső** kinevezését örömmel fogadta
a pécsi és baranyai közvélemény.**ÉLETBELÉPETT AZ AGITÁCIÓS PLAKÁT-
TILALOM.**Budapest, márc. 9. A mai nappal életbelépett
az agitációs plakáttilalom. A törvény rendelkezése
szerint ugyanis a választási plakátok és röpcé-
dulák a legszükségesebb tárgyi tudnivalókon ki-
vül más szöveget, vagy ábrát nem tartalmazhat-
nek.